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des Français, estiment que le volontariat
de solidarité devrait être davantage

valorisé dans la société

Sondage OpinionWay pour France Volontaires

Environnement
82%

Egalité des genres
79%

Santé
83%

Droits humains
88%

des Français pensent que France Volontaires
est un acteur majeur dans la promotion et le
développement d’actions de volontariat à
l’international de qualité, sécurisés et
responsables.

Les Français et le 
volontariat international

72 %

80 %

 47% des Français seraient prêts
à s'engager dans une mission de

volontariat à l'international

Les thématiques d’engagement les plus importantes pour
 les Français qui seraient prêts à s’engager

Sur le plan international

Sur le plan national

La population française appelle à plus de solidarité 

8 Français sur 10 (77%)
estiment que les actions de
volontariat solidaire sont en
phase avec leurs valeurs

Le rôle de France Volontaires

58 % d'entre eux sont des
jeunes de moins de 35 ans


